

Было это в конце 80-х. Мне как-то пришлось помочь другу в одном деле. Я сам не работаю таксистом, но в тот вечер друг позвонил мне и попросил доездить смену, так как у самого страшно заболел желудок. Язва и гемор, постоянный попутчик профессиональных водителей. Друг меня не раз выручал, и я решил помочь, тем более до конца смены оставалось всего-то часа три. И вот по рации от диспетчера поступил заказ, на ресторан «Кристалл».

Подъезжаю, несколько парней, которые сами держались еле-еле на ногах, держали пьяную в умат девицу на руках. Они запихнули ее ко мне в машину на заднее сидение и назвали мне ее адрес. Они сразу расплатились, добавив сверху за доставку до двери квартиры на третьем этаже. Девушка подавала признаки жизни, но все о чем я думал, это, чтобы она не начала говорить сокровенное, - бе-е-е-е. Девушки часто путают белого друга с сиденьем автомобиля. Я с опаской поглядывал в зеркало заднего вида, и вдруг заметил, что на этом «теле» нет трусиков. Она лежала на спине, широко раскинув ноги, и ее голая киска была видна как на интим-фото. Грудь тоже была навывкат, и у меня заиграло чувство халявы. Я свернул на обочину в небольшом переулке и остановился. Выйдя из машины, я открыл заднюю дверь. Отсюда вид был еще лучше. Розовые половые губы молоденькой сучки уже были готовы принять мой член. Я нежно провел ладонью по ее ноге. Девушка не отреагировала, даже не заворочалась. Я понюхал свою ладонь, нет, спермой и резиной от презиков не пахло. Был только нежный запах вагины. Девушка просто налакалась.

— Вот это сон у нее подумал я и вспомнил, что мой сын, который учится на последнем курсе своего ВУЗа, ещё был девственником (заботы отца о своем сыне безграничны). Гляжу по сторонам, а напротив как раз стоит таксофон. Набрав номер квартирного телефона, я сообщил сыну о невероятном сексе с девушкой. Сообщив ему адрес, я снова отправился к машине моего друга. Я вернулся в машину и сел рядом с ней, задрал ей одну ногу на спинку переднего сидения. Ее промежность раскрылась еще шире и не могла меня не соблазнить. Это просто невозможно глядеть на дармовую красоту. В свете уличных фонарей я увидел, как ее губки разлиплись и показались малые половые губы. Моя ладонь улеглась на ее губки, они были горячими и слегка пухлыми. Один мой палец проскользнул в ее дырочку, там было уже влажновато. Возможно она что-то чувствовала, и ее внутренняя поверхность бёдер стала намокать. Я решил задрать ей подол платья выше груди, ее грудь слегка покачивалась, но стояла торчком. Личико девушки показалось мне весьма привлекательным, к тому-же соблазн к халявному сексу безвозвратно подстегивал мою грешную мысль, - бери ее она твоя…. На конец я оголил сиськи барышни и потрепал из за соски. Упругое, молодое тело сразу изъявило желание. Ее соски набухли, а ротик приоткрылся. Воспользовавшись моментом, я нежно просунул палец ей в рот, и ее язык автоматически начал облизывать мои пальцы. Мой член уже давно стоял, как домкрат. Я просунул вторую руку в свои штаны, и достал оттуда свой член.

— И все же осторожность не помешает, подумал я, решив ещё раз проверить, как она отреагирует на проникновение. Я вставил палец в ее намокшую киску и посмотрел на ее реакцию. Ее просто не было. Почувяв, что одному пальцу там явно было просторно, я добавил к нему второй, а потом третий. Моя «спящая красавица» не реагировала, а только легко подталкивала свои бедра на встречу моей руке. Наконец

она отреагировала на мои действия тихими стонами. Глаза девушки приоткрылись, но сразу же вернулись к прежнему состоянию. Я не понимал, спит девушка, или уже нет, но это уже не имело значения, мой член кипел. Я поудобнее пристроился, и плавно вставил в нее своего друга. Внутри все пульсировало. Там было горячо и скользко. Первые движения были очень аккуратными, я боялся не спугнуть ее ощущения. Халявный секс, вот, что было у меня тогда в голове и это только сильнее заводило меня. С каждой секундой мои движения становились увереннее. Член заходил в нее по самое основание. Я сильно дышал, она тоже тихо постанывала, но глаза пассажирка так и не открывала. Машина ходила ходуном. Она покачивалась выдавая прохожим, что в ней занимаются чем-то хорошим.

— Ну ни фиги себе, неожиданно услышал я голос своего сына сзади меня, а как же я? Вдруг моя пассажирка задрожала всем телом и напряглась так, что чуть ногой не выломилла плафон на потолке салона автомобиля. Она открыла рот и буквально закричала от удовольствия. Оргазм накрыл ее первой, после этого я тоже сделал еще пару мощных толчков и кончил прямо в нее.

— Секундочку сынок, прокряхтел я, выстреливая последние струи в ее тугое влагалище, и тебе достанется…

Украденный секс был невероятным! Я еще не испытывал таких ощущений, ведь подомной лежала неизвестная мне пассажирка с горячей пиздой, а сзади стоял сын, тоже с горячим хуем и нетерпеливо ждал своей очереди. Я ведь при нем ни когда не занимался сексом. Разве только за исключением подглядывания с его стороны за своими родителями.

Я не спеша встал, застегнул на себе брюки, показывая взглядом на текущую пизду.

— Бери пока халява дремлет, и просто пересел за руль. Через несколько секунд машина опять закачалась, и я тут же услышал стон своего сына.

— Ну вот и прекрасно, теперь он лишился невинности, подумал я и машина вновь закачалась. Вскоре они с девушкой закричали в унисон, и так повторялось несколько раз подряд около часа. Пьяная в стельку пассажирка так и не отваживалась очнуться, активно получая секс, и оставаясь в полудрёме. Вскоре сын вышел из машины, поблагодарил меня и сказал, что до дому доберётся своим ходом. А я отправился по заданному адресу. Доведя ее до указанной квартиры, я позвонил в дверь и придерживая ее за талию, вручил судя по всему ее отцу. При виде ее, его лицо побагровело, и он принял от меня дорогой груз. Я вернулся в машину, и с удовольствием помял свои опустошенные яйца.

— Интересно, батя поймет, что она вся затраханная? Ведь по ее ляжкам активно стекала сперма. Если он учует, а она по прежнему не проявит пробуждения, он непременно воспользуется случаем, размышлял я.

Движок заурчал ровными оборотами, и я отправился дорабатывать смену.

Утром меня ждал сын с улыбкой на лице.

Я улыбнулся в ответ и спросил, - что, помог тебе отец? Как первый секс с женщиной?

— Не то слово папа… Я после той встречи заехал ко своей подруге и переночевал у нее. Представляешь!? Я сегодня до утра трахался со своей однокурсницей, за которой бегают весь курс!

— Ну и ебливая же она…

— На конец-то пробилло, подумал я, вот что значит лишиться девственности. Сразу все начинает получаться…

— Эх ты сынок, все в молодости ебливые, даже монашки. Поздравляю!

Ну батя, ну ты и уважил меня вчера…!!!